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Né test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.
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Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje

Varianti A

1. Transporti gé pérdoret mé shumé né véndin toné éshté:

A) Hapsinor
B) Ujor
C) Tokésor
D) Ajror

2. Ngjitja bén pjesé né:

A) lidhjet e zbérthyeshme té dy detaleve
B) lidhjet e pazbérthyeshme té dy detaleve
C) transmesionet me zinxhiré

D) bashkuese mekaniké

3. Minierat béjné pjesé né:

A) industriné e lehté

B) industriné e réndé dhe pérpunuese
C) industriné ushgimore

D) sistemet teknologjike

4. Rrjedhshméria éshté:

A) Aftésia e metalit té shkriré pér té mbushur njé formé
B) Aftésia e metalit pér té punuar né té nxehté

C) Aftésia e metalit pér té punuar né té ftohté

D) Aftésia e metalit pér té ndryshuar strukturén kur ftohet.

5. Materialet gé mendohen té pérdoren mé shumé né té ardhmen do té jené:

A) Materialet geramike
B) Kompozite

C) Polimeret

D) Metalet e zeza

6. Transporti me tuba bén pjesé né transportin:

A) Ujor
B) Hapsinor
C) Tokésor
D) Ajror

7. Kur koni i drejté pritet nga njé rrafsh pingul me bazén figura e ndérprerjes éshté.

A) Rreth

B) Drejtkéndésh
C) Parabolé

D) Elips

8. Mbrojtja nga rénia né tension realizohet:

A) Me ané té nulifikimit mbrojtés

B) Me ané té vendosjes sé kutisé sé shpérndarjes
C) Me ané té vendosjes sé kutisé sé citofonise
D) Me ané té vendosjes sé sistemit té ventilimit

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

9. Rrethoni pérgjigjen e sakté: 1 piké

A) kollonat shérbejné pér transmetimin e ngarkesave té marra nga ndérkatet dhe ia
transmetojné até themelit
B) kollonat nuk jané elemente konstruktive té ndértesés
C) kollonat jané elemente té skemave kinematike
D) kollonat jané elemente té skemave elektrike
10. Formati mé i madh i pérdorur né vizatim éshté: 1 piké

A) Ad
B) A3
C) A0
D) A5

11. Saldimi éshté njé metodé e bashkimit té detaleve gé pérdoret gjerésisht né praktiké.
a) Duke e trajtuar si sistem teknologjik pércaktoni pjesét pérbérése té inputit. 1 piké

b) Analizoni procesin teknologjik né kété sistem teknologjik. 2 piké

12. Dy rule cilindrike me férkim kané largésiné midis boshteve paralele 225 mm.

a) Pércaktoni diametrat e kétyre ruleve pér raportin e transmesionit i=0.5 1 piké

b) Vizatoni skemén kinematike té kétij transmesioni 1 piké

© AKP 3 18 qershor 2014



Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

13. Pér prodhimin e energjisé elektrike shérbejné sisteme teknologjike gé shfrytézojné energji
té llojeve té ndryshme té burimeve natyrore.

a) Pérmendni sistemet kryesore gé pérdoren né vendin toné 1 piké

b) Cilat mund té jené burimet alternative gé mund té pérdoren né té ardhmen pér prodhimin
e energjisé elektrike né vendin toné. 1 piké

c) Argumentoni réndésiné e Iéndéve djegése pér ekonominé e njé vendi 1 piké

14. Né industriné mekanike sistemet e fuqisé sé fluidit jané té pérhapura dhe shumé té réndésishme

a) tregoni njé pérdorim praktik té tyre 1 piké

b) rendisni disa nga anét pozitive té kétyre sistemeve. 1 piké
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Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

15. Né figuré éshté dhéné piramida me bazé katérkéndore e preré me njé rrafsh té pjerrét.

a) Pércaktoni pikat e ndérprerjes sé tyre né horizontal,vertikal dhe né anésor. 3 piké
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b) Gjeni madhésiné reale té pjesés sé preré. 2 piké

Px

Px
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Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

16. Té skicohet projeksioni ortogonal i prizmit té drejté me bazé trekéndore té brendashkruar né rrethin
me rreze 2 cm dhe lartési 4 cm.
a) Ndértimi i saj té shogérohet me 3 pamjet né ortogonal dhe me spjegime pér elementét
kryesore té saj. (Baza e prizmit éshté e mbéshtetur né horizontal) 3 piké

b) Té realizohet hapja e prizmit 1 piké
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Lénda: Teknologji thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

17. Jepen trupi si né figuré

a) Gjej dy pamjet né horizontal dhe vertikal. 2 piké
b) Realizo prerjen me rrafshin prerés (si né figuré), duke ndjekur rregullat pér vijézimet
dhe emértimin e prerjes. 1 piké

vrimat jané té tejpértejme

18. Njé nga sistemet e mjeteve té transportit &shté edhe ai i drejtimit. Pércaktoni elementét kryesore té tij.

2 piké

19. Né cilésiné e ushgimeve njé rol té réndésishém luan edhe ambalazhimi i tyre.
a) Pércaktoni disa nga materialet gé pérdoren né ambalazhim 2 piké
b) Tregoni réndésiné e etiketimit té produkteve ushgimore 2 piké
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Lénda: Teknologji thelluar

Provim me zgjedhje

Varianti A

20. Né planimetriné e apartamentit té méposhtem vendosni skemén e ndrigimit elektrik sipas

simbolikés sé mésuar. 2 piké
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